
HARK MLADOST  -  RK LOKOMOTIVA -  RK ZAGREB  -  ARK  ZRINSKI   

                                                                                                                                                                                              RK  ZVRK  -  RK RUDEŠ  - ŽARK MLADOST    

                                                                                                                                                                                                                              ŽRK ZAGREB   

 

 

 

 

Savska cesta 137, 10000 Zagreb, Hrvatska 

IBAN:HR8424020061100049132 -   OIB:57883729585 

Tel: 0981966944 - ragbi@zgsport.hr, zrsragbi@gmail.com - zagrebackiragbisavez.hr 

 

 

U Zagrebu, 12. ožujka 2025.  
Broj: 06 - 2025 
 
 

ZAPISNIK 

 
Sa 1. IZBORNE/IZVANREDNE SKUPŠTINE Zagrebačkog ragbi saveza, koja će je održana 12.03.2025. 

srijeda s početkom u 18.00 sati, u prostorijama SSGZ-a/dvorana  - 6.kat, Savska cesta 137, 10 000 

Zagreb. 

DNEVNI RED: 

1. Izbor verifikacijske komisije  

2. Verifikacija mandata predstavnika u skupštini i utvrđivanje broja glasova  

3. Izbor zapisničara  

4. Izbor ovjerovitelja zapisnika  

5. Usvajanje dnevnog reda skupštine  

6. Davanje razrješnice svim pomoćnim tijelima i predstavnicima Saveza  
 
- Dopredsjedniku  
- Nadzornom odboru  
- Povjereniku natjecanja  
- Prekršajnom sucu  
- Izvršnom odboru 
 
Predsjednik (razrješen dužnosti na osobni zahtjev) 

7.  Verifikacija mandata predstavnika u Skupštini novog saziva  

8. Izbor Predsjednika Zagrebačkog ragbi saveza  

9. Izbor Dopredsjednika Zagrebačkog ragbi saveza 

10. Izbor članova Izvršnog odbora Zagrebačkog ragbi saveza  

11. Izbor Nadzornog odbora  

12. Izbor Prekršajnog suca  

13. Izbor Povjerenika natjecanja 

14. Izbor predstavnika skupštine SSGZ 
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15. Izvješće Nadzornog odbora za 2024. g. 

16. Usvajanje fin. izvješća za 2024. g. 

17. Pitanja i prijedlozi  
 

Sjednici su bili nazočni: 
 

1. Josip Juraj Perišić- ŽRK Zagreb 

2. Petra Kušen- ŽRK Zagreb 

3. Tomislav Alerić  – RK Zagreb 

4. Marijan Letić  – RK Zagreb 

5. Antun Zidić– HARK Mladost  

6. Neven Crnobrnja – HARK Mladost  

7. Micole Žic – Zbor trenera 

8. Luka Marić – RK Lokomotiva  

9. Filip Babić- RK Lokomotiva 

10. Ivo Dražen Josipović; zamjena Julije Mirak – RK Rudeš 

11. Juraj Ban- RK Rudeš 

12. Mladen Nikolašević – ARK Zrinski 

13. Vitomir Tafra- ARK Zrinski 

14. Dubravko Gerovac – ZVRK  

15. Mario Mudrinić- ZVRK 

16. Ervin Bljajić- VRK Mladost 

17. Antonio Ivanković- ŽARK Mladost 

18. Renato Kljajić- ŽARK Mladost 

19. Micole Žic- Zbor trenera 

20. Zdravko Babić; zamjena Nikola Lesar – Zbor liječnika  

21. Silvio Živanović – Zbor sudaca 
 
 

AD 1.  Izbor verifikacijske komisije 

 

U verifikacijsku komisiju su predloženi: 

1. Antonio Ivanković   

2. Filip Babić 

Verifikacijska komisija je usvojena jednoglasno. 
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AD 2.  Verifikacija mandata predstavnika članova Skupštine i utvrđivanje broja glasova 

 
Utvrđena je prisutnost 20 od 23 člana Skupštine, iz čega proizlazi da su sve odluke Skupštine 
pravovaljane.  

Da bi zapisnici bili recentni, zapisnik će se poslati u roku 15 dana. 

Ukoliko ima prigovora na zapisnik, u roku tjedan dana treba se dostaviti prigovor na e-mail 
zrsragbi@gmail.com. 

Jednoglasno usvojen. 

 

 

AD 3.  Izbor zapisničara 

 

Prijedlog Luke Marića da zapisničar bude  glavna tajnica ZRS-a Maja Hećimović. 

 

Jednoglasno usvojen 

 

 

AD 4.  Izbor ovjerovitelja zapisnika 

Za ovjerovitelja zapisnika su predloženi: 

1. Luka Marić 

2. Juraj Bruno Perišić 

Jednoglasno usvojen 

 

AD 5.  Usvajanje dnevnog reda Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza 

 

Usvojen dnevni red ZRS-a.  

 

 

AD 6. Davanje razrješnice svim pomoćnim tjelima i predstavnicima Saveza 

- Dopredsjedniku 
- Nadzornom odboru 
- Povjereniku natjecanja 
- Prekršajnom sucu 
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- Izvršnom odboru 
Predsjednik je razrješen dužnosti na osobni zahtjev 
 
 

Dopredsjednik Luka Marić je zamolio najstarijeg člana Dubravka Gerovca da preuzme riječ. 

 

Dubravko Gerovac prepustio  je Luki Mariću dalje vođenje te da  je predloži razrješenje svih članova 

ZRS-a te je Skupština jednoglasno usvojila prijedlog. 

 

Dužnosti su razriješeni: Predsjednik, Dopredsjednik, Izvršni odbor, Nadzorni odbor, Prekršajni 
sudac i Povjerenik natjecanja   

 
Jednoglasno usvojen 

 

 

AD 7.  Verifikacija mandata predstavnika u Skupštini novog saziva  

 

Utvrđena je prisutnost 20 od 23 člana Skupštine, iz čega proizlazi da su sve odluke Skupštine 
pravovaljane.  

Da bi zapisnici bili recentni, zapisnik će se poslati u roku 15 dana. 

Ukoliko ima prigovora na zapisnik, u roku tjedan dana treba se dostaviti prigovor na e-mail 
zrsragbi@gmail.com. 

Jednoglasno usvojen. 

 

AD 8. Izbor Predsjednika Zagrebačkog ragbi saveza  

 

Luka Marić predlaže Izbor Predsjednika ZRS-a te navodi kako je jedini kandidat za Predsjednika ZRS-a 
s potpisanom potporom (17), gdin. Juraj Bruno Perišić te stavlja prijedlog na glasanje.  

 

Juraj Bruno Perišić je jednoglasno postaje novim Predsjednikom ZRS-a u mandatu 2025. – 2029. god. 

 

Predsjednik je predstavio sebe i svoj plan te je izrazio dostupnost za sva pitanja i zahvalio se na 

potpisima potpore.  

Luka Marić predao je vođenje skupštine novom predsjedniku. 

Predsjednik je najavio glavni cilj, a to je dugoročno povećanje broja ragbijaša. 
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Također navodi da to vidi kao najveći problem ragbija, te kako se u zadnjih nekoliko godina puno više 

klubova raspalo nego li je nastalo. Klubovi nemaju dovoljan broj igrača da pokriju sve kategorije, 

veliki i stari klubovi se ne natječu u prvoj ligi što navodi kao poražavajuće za ragbi u HR 

 

AD 9. Izbor Dopredsjednika Zagrebačkog ragbi saveza  

 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić  je predložio da Luka Marić ostane dopredsjednik. 

Jednoglasno usvojeno 

 

AD 10. Izbor članova Izvršnog odbora Zagrebačkog ragbi saveza  

 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić je iznio prijedlog sastava Izvršnog odbora ZRS-a, te 
stavio prijedlog na raspravu: 
 
1. Juraj Bruno Perišić – ŽRK Zagreb 
2. Luka Marić – RK Lokomotiva 
3. Antonio Ivanković –ŽRK Mladost  
4. Marjan Slaviček – HARK Mladost 
5. Tomislav Alerić – RK Zagreb 
6. Silvio Živanović - Zbor sudaca 
7. Juraj Ban- RK Rudeš 
 
ZA – 19 članova 

PROTIV – 1  

HARK Mladost se ne slaže s izborom Silvija Živanovića i Izborni odbor 

 
Odluka je donesena većinskim brojem glasova 
 

AD 11. Izbor Nadzornog odbora  

 

Predsjednik je predložio u Nadzorni odbor: 

1.Neven Crnobrnja- HARK Mladost 

2. Filip Babić- RK Lokomotive 

3. Martina Zovko- ŽRK Zagreb 

Predsjednik je napomenuo da Martina Zovko nije prisutna ali da prihvaća funkciju jer je bivša Glavna 
tajnica te je jako dobro upoznata s radom Nadzornog odbora  
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Jednoglasno usvojen 

AD 12. Izbor Prekršajnog suca  

 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić je predložio da Prekršajni sudac ostane godpodin  Ivan Zelić koji je bio 
i do sada te je istaknuo da je jako dobro obnašao tu funkciju i kako nikada nije bilo žalbi na njegov 
rad. 

 

Jednoglasno usvojen. 

 

 

AD 13. Izbor Povjerenika natjecanja 

 

Predsjednik je predložio da Povjerenik natjecanja bude Silvio Živanović koji je ujedno i predsjednik 

Zbora ragbijaških sudaca te Povjerenik natjecanja HRS-a. 

Gospodin Živanović je zamolio da Predsjednik naglasi da pristaje biti na funkciji samo godinu dana dok 

se ne nađe netko drugi. 

Jednoglasno usvojen. 

 

AD 14. Izbor predstavnika skupštine SSGZ 

 

Predsjednik je predložio sebe jer kako navodi da je normalno da savez predstavlja Predsjedni ZRS-a 

 

Jednoglasno usvojen. 

 

AD 15. Izvješće Nadzornog odbora za 2024. g. 

 

Predsjednik je zamolio predsjednika Nadzornog odbora Nevena Crnobrnju da pročita izvješće 
Nadzornog odbora za 2024. godinu. 

Gospodin Neven Crnobrnja ustanovio je da su svi članovi Nadzornog odbora dobili elektroničkim 
putem analitiku za 2024. godinu, Izvještaj o prihodima i rashodima, bilancu te kratko izvješće ZRS-a 

Također su dobili sve zapisnike Izvršnog odbora i sjednica Skupštine. Gospodin Crnobrnja ustanovio je 
da je sva dokumentacija pregledana te je utvrđeno da je rezultat pozitivan. 

Izvršenje financijskog plana ZRS za 2024. g. temeljeno je na dokumentaciji iz poslovnih knjiga saveza. 

Shodno tome, realizirani su sportski programi u skladu s financijskim planom te su ostvarili 
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višak. Svim članicama saveza su proslijeđena planirana sredstva po programima, a realizacija je 

obavljena temeljem programskog i proceduralnog okvira SSGZ-a, te usvojenog programa javnih 

potreba u sportu grada Zagreba, te financijskog plana ZRS za 2024. god.  

Gospodin Neven Crnobrnja naveo je da je svaki član Nadzornog odbora ( Neven Crnobrnja, Mladen 

Nikolašević, Margarita Mratović Galić) popisao izvješće 

 

AD 16.  Usvajanje Financijskog izvješća za 2024. godinu 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić je naveo da je bilanca nekih 4000 e u plusu no kako je jedan račun ostao 

neknjižen to nije takav plus, ali  kako dugova nema te da je to dobro. 

Glavna tajnica Maja Hećimović se javila da pročita po stavkama Financijsko izvješće no Članovi su odbili 

da nije potrebno. 

Predsjednik Juraj Bruno perišić je također rekao da sve po stavkama su dobili na mail pa si mogu 

pročitati te kako je jedna briga manje to što nismo u minusu. 

Jednoglasno usvojen. 

 

AD 17. Pitanja i prijedlozi  
 
Predsjednik Juraj Bruno Perišić pitao je ima li tko nekih pitanja ili prijedloga za bolji i uspješnijij rad 
ZRS-a.  
Javila se Glavna tajnica Maja Hećimović te rekla da je u suradnji s odvjetnicom Irenom Krpan, Silviom 
Živanovićem te Martinom Zovko završen Pravilnik o prekršajima ZRS-a pa da bi bilo dobro da se 
izglasa. 
 
Javio se gospodin Neven Crnobrnja da se ne slaže s donošenjem Pravilnika jer je kasno poslan 
elektroničkim putem te je premali rok bio da se isti prouči. Prijedlog je da se isti donese na slijedećoj 
Skupštini što su svi jednoglasno prihvatili. 
 
Novi Pravilnik o prekršajima mijenja Članak 51 i Članak 63 Statuta te je odvjetnica Irena Krpan prema 
tome sastavila Odluku o izmjenama i dopunama Statuta od 09.10.2024. godine 
Gospodin Živanović ukratko je naveo izmjene u Pravilniku o prekršajima ZRS-a 
 
Gospodin Ivanković je pitao zašto moramo mijenjati Statut na što je Glavna tajnica objasnilča da je 
odvjetnica Krpan promijenila dio u članku 18 Pravilnika što veže nadopunu Statuta 
Gospodin Mudrinić je pitao imamo li vremenski rok do kad se to mora donijeti, na što Glavna tajnica 
odgovara da nije upoznata s tim, a Dopredsjednik Luka Marić konstatira dok se novi ne donese da 
vrijedi stari ali isto tako da bi to trebali što prije. Gospodin Živanović zamolio je da se pročita Odluka 
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Glavna tajnica Maja Hećimović pročitala je Odluku o izmjenama i dopunama Statuta od 09.10.2024. 
godine. 
 
Dopredsjendik Luka Marić objasnio je da se u Pravilniku referencira da ga je donjela Skupština 
odnosno da je po statutu jer da prije nije bilo da Skupština i Izvršni odbor mogu osnovati takvo tijelo 
te da jedno utječe na drugo. Napomenuo je da se može napraviti online Skupština. 
 
Predsjednik Juraj Bruno Perišić napomenuo je kako nije neka velika promjena u Statutu i da mogu 

sada izglasati tu odluku ako se svi slažu.  

Stavio je Odluku o izmjenama i dopunama Statuta od 09.10.2024. godine na glasanje. 

Jednoglasno usvojen 

Gospodin Crnobrnja naveo je kako ima logike da se ta Odluka danas izglasa jer bez izmjene Statuta 

Skupština nije ovlaštena donjeti tu odluku. 

 

Gospodin Tomsilav Alerić pitao je da li ostaje da kada djeca idu na putovanja ZRS sve financira? 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić rekao je kao i do sada, te nastavio da će raspored sredstava biti za 

natjecanje djece, te ako ZRS negdje vodi djecu da svi klubovi moraju moći sudjelovati. 

Gospodin Crnobrnja je komentirao da je taj plan da ZRS financira sva natjecanja djece odličan, 

pogotovo u kategorijama gdje nedostaje djece no osvrnuo se na prijedlog za prošlu Skupštinu tj 

Izvršni odbor da se novac koji ostane rasporedi na domaća natjecanja za seniore koji nije usvojen, 

ponovo se za to apelira. 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić navodi da ako bude ostatka novaca da će se prijedlog staviti na Izvršni 

odbor i odlučiti. Njegov pri Gospodin Živanović jedlog je promjena načina natjecanja te da se ne radi 

turnirsko natjecanje gdje svaka kategorija igra dva turnira u cijeloj godini već da se proširi natjecanj. 

Gospodin Neven Crnobrnja se nadovezao da je kalendar natjecanja takav da se vežu kategorije i to je 

problem da se napravi nešto smisleno i kako kategorija U!& mora imnati svaki vikend neku utakmicu. 

Gospodin Živanović se složio za U16 ali i komentira  da je prošle sezone bilo 4 kluba u regiji i da su 

odigrali 2 turnira jer im se nije dalo igrati svatko sa svakim niti dvokružno te da se onda događa da 

igrači dođu u seniore s 19 godina i odigrane 6-8 službenih utakmica što naglašava da je opasno. 

Gospodin Neven Crnobrnja komentirao je da HARK Mladost dobila kaznu jer nisu otišli na natjecanje 

u St te navodi da će to biti problem ako se dogovori još utakmica i time će se njih kažnjavati za 

nedolazak i s tim nisu suglasni. Naglašava da forma natjecanja mora biti da se natječe, a ne kažnjava i 
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da nije istina da klubovi nisu htjeli već da klubovi žele natjecanje i klubovima je u interesu da se djeca 

natječu, ali nije interes da se klubovi kažnjavaju. 

Gospodin Živanović potvrđuje da nije interes kažnjavanje, ali da je umjesto HARK Mladosti trebala ići 

druga ekipa koja je možda kandidirala i koja bi se skupila, ali se nije znalo te da se znalo 4 dana ranije 

onda bi to bilo ok i ne bi se kaznio klub. U trom slučaju bi se zvala zamjenska ekipa i napunio be se 

bus, ovako je išao jedan veliki autobus za jednu momčad umjesto za dvije. Slaže se da ako ne mogu ići 

prva i drugo plasirana momčad neka ide treća … a ne da netko nije otišao jer  netko nije javio da ne 

može ići nego se samo nije pojavio. Navodi da je bar netko 2-3 dana javio da ne mogu ići. 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić kaže da se takve situacije trebaju izbjegavati i da je siguran da se nitko 

nije namjerno nepojavio, te da vjeruje da će svi napraviti što je u njihovoj moći da se to više ne 

događa.  

Gospodin Neven Crnobrnja rezimira DA povećati broj utakmica, ali NE kažnjavati raid nemogućnosti 

sklapanja ekipa. 

Gospodin Živanović napominje da je govorio za utakmice u regiji, naših klubova koje su pod ZRS-om 

te se slaže da se može igrati dvokružno. Navodi da je isto kažnjen kčub ARK Zrinski radi iste stvari te 

kažnjena je ženska reprezentacija jer je napravila propust u organizaciji jer nisu zvali doktora. 

Naglašava da je to po pravilniku i da se moramo početi držati pravila natjecanja. 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić govori kako kazne postoje i ako netko nešto zezne kaznu mora platiti 

jer je to jedni način da se nešto nauči. 

Javio se gospodin Vitomir Tafra predsjednik ARK Zrinski te naglašava da moramo biti fleksibilniji jer 

radimo s djecom te se događa da se ujutro digne pa ne dođe, ali da je protiv toga  da se klubovi 

kažnjavaju jer niti jedan klub ne radi to namjerno niti zlonamjerno. Na svom primjeru naglašava da 

ako mu ujutro ne dođu dva igrača ne može tu ništa te da ok kaznite nas, platit ćemo ali pstavlja se 

pitanje da li je to ok. 

Marijan Letić komentira da se slaže s jednom i drugom stranom te ako se organizira neki turnir gdje 

će svatko odraditi svoj dio posla e da onda nije uredu da onaj tko ugošćuje snosi cijeli trošak. 

Gospodin Neven Crnobrnja naglašava da se kazna ne plaća klubovima već HRS-u, a da je druga stvar 

da ako klub domaćin plati hranu a klub ne dođe naravno da taj onda treba platiti tu hranu. 

Predsjednik Juraj Bruno Perišić naglašava da te kazne nisu zato da bi se klubovi kažnjavali već da 

postoji neka financijska odgovornost da se svaki klub ne prijavljuje na sve kategorije pa zatim 

otkazuje jer nema kategorije. 

 

mailto:ragbi@zgsport.hr



